

里皮还在愁

除了门将其他位置均有悬念



里皮

北京时间前晚,国足在阿联酋阿布扎比进行了小组赛开打前最后一场热身赛,结果国足以5:3击败了阿联酋的俱乐部队阿尔瓦赫达,这也是国足备战以来唯一取胜的一场热身赛。国足还有4天就要迎来首战,但里皮心目中的最佳首发阵容似乎还没有完全浮出水面!

新民

2020年中超队必须配备女足 德比城市开始慌了

去年12月的2018年中国足球职业联赛总结大会上,足协对职业联赛一些政策的调整进行了公布。其中有一条新的规定被加入到了中超球队的准入标准中:申请中超准入的俱乐部,必须拥有一支女足队伍并参加女超或女甲、女乙的比赛,女超俱乐部对于女足的投入每年必须高于1500万元,但要少于3000万元。

虽然这条规定在2019赛季只是C标规定,即“鼓励执行,但不强制执行”,但足协已经明确表态,未来该规定会转为A标,也就是中超球队必须强制执行。

昨日,足协正式下发了文件,其中清楚列明了2020年各支中超俱乐部必须配有女足,成为准入强制性标准。

对于女足来说,这无疑是一个利好消息,首先有了中超球队的加持,女足的训练条件和待遇都会得到一定提高,同时与男足俱乐部的捆绑也会让女足球员有更高的关注度。

这条规定也得到了水庆霞、孙雯等女足名宿的肯定,“欧洲大部分都是这样(男足俱乐部带女足),像阿森纳、切尔西、法国的里昂、西班牙的巴塞罗那俱乐部都有女足。”

但中超球队难免“头疼”,那些一座城市只拥有一支中超球队的还相对简单,只需要将同城的女足球队纳入管理即可。但像上海、北京、广州、天津四座拥有两支中超队伍的城市,就不得不争夺现有的女足队伍。

东东

门将

里皮麾下的国足,目前最稳定的一个主力位置,毫无疑问是颜骏凌把持的一号门将。在过去两年多,颜骏凌一共13次入选国足集训名单,取得全勤。论这两年的身体状态和竞技状态,颜骏凌出任一号国门无可争议。

除了颜骏凌,目前国足集训阵中还有王大雷、张鹭、郭全博三名门将。其中张鹭本来是落选23人名单的,但以防万一,球队还是带上他去阿联酋,毕竟赛前6小时还可以更改一次名单。而最近两天,王大雷确实因伤没有出现在训练场上。郭全博作为U-23球员,国际大赛经验几乎为零,能否胜任二号门将也未可知。所以,二号门将的选择是里皮在亚洲杯阵容选择上的第一个难点。

后防

首先里皮准备了3中卫和4后卫两套阵型。目前国足阵中可以胜任中卫位置的有冯潇霆、于洋、石柯、刘奕鸣和张琳芃5人,他们将根据里皮的实际阵型需要搭档双中卫或三中卫。从海南集训至今的多场热身赛来看,里皮还没有选出一个铁定的组合。更令人担忧的是,石柯一直有伤在身,到了阿联酋之后还没有系统训练过。

至于两个边后卫,目前是里皮手中最缺的牌。右边后卫的主力基本是张琳芃,但一旦张琳芃打中卫,这个位置的首选就是张呈栋。而左边后卫在李学鹏伤退后,如今第一人选是U23球员刘洋,但考虑到他的经验问题,不排除张呈栋会首发。除了这3个人,其他能胜任打边后卫的球员几乎没有。正是受这个硬伤的限制,里皮一旦碰上攻击力强的对手,就大概率打3中卫5后卫,从而牺牲进攻力度。

中场

这次里皮手中有郑智、吴曦、蒿俊闵、赵旭日、朴成、池忠国6人,但略显类型接近。除了郑智,其他5人很难完全做到攻守兼备。而首战因为12强赛红牌的原因,郑智不能上阵,所以里皮现在除了能基本敲定吴曦之外,其他两个中场球员还在不断观察。

锋线

三名首发球员里皮倒是锁定了2个边锋——武磊和金敬道。武磊的个人能力不用多说,金敬道虽然在里家军时间不长,但他往返奔跑能力强的特点却得到里皮的青睐。至于中锋位置,究竟是郜林、肖智还是于大宝,则要看临场对付不同的对手了。于汉超和韦世豪,则是两个边锋的替补人选。

韩足协主席：想说服中日朝 齐申办2030世界杯

近日,韩国足协主席郑梦奎在接受韩媒专访时认为,韩国队能在即将举办的阿联酋亚洲杯上夺冠,他并透露了想与朝鲜、中国和日本联合举办世界杯的愿望。

“2026年世界杯将由美国、墨西哥和加拿大举办,随着世界杯的扩军,这项大型比赛已很难在单独一个国家举办,我知道中国想要自己申办,日本也跃跃欲试,但朝鲜已经就共同举办世界杯一事达成共识,我们希望说服中国和日本,为了东亚足球的发展,我们有充分的理由去接受这一挑战。” 宗和

就让克洛普和瓜迪奥拉勾心斗角去吧

娃娃脸杀手 打算去休假

索尔斯卡亚上任后的四场比赛,曼联四战全胜!北京时间昨晨客场挑战纽卡斯尔,红魔兵不血刃,2:0轻松拿下对手。两天后,他们将回到主场,与英冠球队雷丁进行足总杯第三轮的比赛,以红魔如今的状态,五连胜并非奢望。1月13日,曼联将迎来焦点之战,客场对阵热刺。

英超的“魔鬼赛程”令球员十分辛苦,因此,当地时间周五与雷丁队的足总杯第三轮比赛结束后,索尔斯卡亚将于周六晚带领他的弟子们飞往阿联酋迪拜休假。据英国媒体披露,曼联球员们在迪拜将入住四晚的五星级酒店,该酒店的房价高达每晚350英镑,“娃娃脸杀手”将这次迪拜之旅视为红魔的一次“团建”,希望球队接下来可以更加团结、更为紧密。

北京时间今晨将上演本轮英超的焦点战,坐镇主场伊蒂哈德球场的曼城将迎战利物浦。利物浦主帅克洛普和曼城主教练瓜迪奥拉赛前都不敢掉以轻心。彼此放话,火药味十足。 北晚

索尔斯卡亚

全球最美50大球衣评选 国足龙纹战袍 高居第二

著名球衣网站评选出去年最美的50款球衣,尼日利亚网红战袍、国足的金边龙纹款以及巴甲球队科林蒂安高居三甲,中超“升班马”深圳佳兆业的球衣排第44位。

国足的赞助商曾为中国队设计了一款龙纹战袍,这款客场战袍以黑色为主色调,战袍上衣胸前还搭配了淡淡的金色龙纹。

不过这款球衣并没有在正式场合亮相,2018年国脚都没有机会穿上这件球衣,但它在球迷心目中的地位极高,在2018年全球最美50大球衣榜上高居第二。

广日

